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2024 8. SINIF MATEMATIK
LGS HAZIRLIK TEST-11

Soru 1. Asagida verilen islemleri yapiniz.

2X+3X =
OX+ X =
OX—X=
5.(2x+y) =

6.(3x—2y+10) =

5.(3x+2)+5.(5x+1) =

Soru 2. Asagida verilen islemle ilgili

sorulari cevaplayiniz.

2.(5x+10y+2z+5)-3.(2x+y—1)
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Soru 3.

Yukarida sekillerin kenar uzunluklan
verilmistir. Verilenlere gore

(X + 3) . ( X+ 2) islemini modelleyerek
sonucunu bulunuz.

Soru 4. (2X+1).(X+3) islemini
modelle gostererek sonucunu bulunuz.



Soru 5. Soru6. (2X+3).(2X+2) Garpiminin
sonucu hangi sikta dogru verilmistir?

A) 4x* +10X + 6 B) 2x? +10x+1
C) 4x* —10x +6 D) 12x* +10x+6

Yukaridaki verilen modelde vyapilan
islem hangisidir?

A) (X+3).(Xx+1) =3x* +5x+2
B) (3Xx+3).(Xx+1) = x* +5x+2
C) (3Xx+2).(Xx+1) =3x" +5x+2
D) (3X+1).(Xx+3) =3X* +5x+7




Soru7. (2x-3).(x-5)

carpiminin  sonucu

hangisidir?

A) 2x* —13x—15
C) 2x* —13x+15

asagidakilerden

B) 4x° +13x +15
D) 2x* —13x—7

Soru 8. Bir dikdortgenin kenar

uzunluklar (2x —3)cm ve (2x+3)cm “dir.
Bu dikdortgenin bir kosesinden kenar
uzunlugu (X+1)cm olan kare kesilip
cikartihyor. Kalan seklin alanini veren
cebirsel ifade hangisidir?

hangisidir?
A) 3x* —4x—-10 B) 3x° +2x—8
C) 4x* —9x-11 D) 3x* —2x—-10



Soru 9.

Yukaridaki sekilde verilen dikdortgenin
bir kenar uzunlugu verilmistir. Bu
dikdortgenler  kullanilarak  yapilan
asagidaki seklin alanini veren cebirsel
ifade hangisidir?

A) 15x°
B) 12x°
C) 10x°
D) 8x*

Soru 10. X+ 2

X

Yukardaki dikdortgenin kenar
uzunluklari verilmistir. Bu dikdortgenler
birbirine dik olarak asagidaki sekilde
yapistirithyor. Olusan bu seklin alanini
veren cebirsel ifade nedir?

A) X° +4x -1
B) X° +4X

C) 2x* —4x+1
D) 4x° + 2X



Sorull. (3x°—3).(x—2)

carpiminin sonucu hangisidir?

A) 3x* —6X+6 B) 3x° —6X°+6
C) 3x° —6x* —3x+6 D) 3x>—6X+6

Soru12. (3x° —4).(X° +2)

carpiminin sonucu hangisidir?

A)3x° —4x> +6%x*—8 B) 3x° —4x°—2x -8
C) 3x° —4X* +6X—8 D) 3x° —4x3+4x+8



Soru13. (10x-1).(10x+1)

carpiminin sonucu hangisidir?

A)100x*+20x+1  B)100x> -1
C) 10x* —20x -1 D)100x° +1

Soru 14. (5— 2X).(3+ 2X)

carpiminin sonucu hangisidir?

A)15+ 20x +10x*
C) 15+ 4x —4x°

B) 15+ 4X + 4X°
D) 15— 4Xx + 6X°



101

99 .
Soru 15. (1020 —j]_),(]_O20 -|—1) Soru 16. ((10) ) Ifadesinin
carpiminin sonucu ka¢ basamakhdir?

degeri ka¢ basamakli sayidir?

A) 399 A) 999
B) 141 B) 9999
C) 40 C) 10000

D) 39 D) 10099




